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fiz idegenforgalom 
fejlesztése

(B. É.) Az idegenforgalom terén 
éppen úgy, mint minden egyéb 
téren, a kormány az erők össze­
fogására, egyesítésére törekszik és 
az utóbbi evek eredményei azt 
igazolják, hogy ez a törekvés az 
egyedüli helyes és járható tv. 
Amióta a kereskedelemügyi mi­
niszter kezében egyesült teljhata­
lommal az idegenforgalom irányí­
tása azóta olyan hatalmas fellen­
dülést értünk el, amely példátlan 
még külföldi vonatkozásban is.

A kormány most az idegenfor­
galmi ügyek egységes intézésére 
Országos Magyar Idegenforgalmi 
Hivatal felállítását rendelte el. Az 
irányítás és legfőbb felügyelet úgy, 
mint eddig, a kereskedelem- es 
köziek-- desü^yi miniszter feladata 
lesz és az uj intézmény költség- 
szaporítást sem okoz. Az uj s?a- 
báiyozás egyrészt összhangba 
hozza az idegenforgalom fejlesz­
tésével foglalkozó különféle intéz 
mények munkáját, másrészt intéz­
ményesen ehetővé teszi a pár 
huzamos, sokszor szinte konkur­
ensnek latszó és így fölösleges 
munka és kői ség kiküszöbölését 
és idegenforgalmi ügyek intézése 
térén az eddiginél szabadabb és 
tágabbkörü mozgást lesz lehetővé. 
Gondoskodik a rendelet arról, 
hogv a hivatal személyi keretei a 
mostani kereteket túl ne lepjék s 
a. lét:-/am szapor tá-át eleve meg­
tiltja. Ez a rendelkezés, valamint 
a hivatalnak a kereskedelmi mi­
nise ériumua való helyezése s az 
eddigi 1- ülönféle idegenforgalmi 
szakosztályoknak a hivatalba való 
be. ivasztása az uj szerv létesíté­
sénél minden költségszaporulatot 
kizár. A rendeletnek ez az intéz­
kedése, amely megszabja a köz­
pénzekkel működő idegenforgalmi 
szervek programjának központi 
vizsgálatát, lehetővé fogja tenni 
e vés föltétlenül szükséges és ha­
las?, hatatlan intézkedések gyors 
megvalósítását és egy átgondolt 
beruházási progra.mm megvalósí­
tsál is, amely utóbbi munkának 
feladata lesz, egyebek közt, ha- 
z-nk idegenforgalmi értékeinek, 
nemzeti sajátosságainak s az íde- 
kvn által annyira értékelt nép­
művészetünknek fokozottabb fel­
tárása is.

Az uj hivatal élén a miniszter- 
Gmcs hozzájárulásával kinevezett 
ejn°k áll, akit munkájában két al- 
mnok támogat, ez utóbbiakat a 
kereskedelemügyi miniszter osztja 

tárcája, vagy a hozzátartozó 
üzemek tőtisztviselői sorából. El­
nökké a kereskedelem- és közle­
kedésügyi miniszter Tormay Géza

államtitkárt nevezte ki, aki sok év 
óta vezeti már az idegenforgalmi 
ügyeket s akinek tapasztalatai, rá­
termettsége, tapintata s az a lel­
kessége, amellyel a magyar idegen- 
forgalom érdekeit eddig is szol­
gálta, garancia arra, hogy az uj 
hivatal munkája valóban eredmé­
nyes lesz és eképpen a kormány 
elgondolásának teljes mértékben 
meg fog felelni. A _ két alelnök 
Bogsch Aladár MÁV igazgató- 
helyettes és Válkay Bertalan dr 
miniszteri tanácsos lett. Mindkettő 
régi, érdemes munkatársa Tormay 
Géza államtitkárnak. A hivatal

egyéb tisztikara az idegenforga­
lom terén már eddig kipróbált 
egyéniségekből fog állni, akiknek 
szaktudása, nyelvismerete, tapasz­
talata és űgybuzgalma bizonyára 
sikerrel szolgálja azt a fontos nem­
zeti érdeket, amely idegenforgal­
munk további fejlesztéséhez fűző­
dik.

Az Országos Magyar idegen­
forgalmi Tanács — amelyet most 
újjáalakítanak — miként eddig, 
úgy a jövőben is, mint értékes 

i véleményező szaktestük! fogja 
támogatni az idegenforgalom ügyét.

Százon felül van 
a békéscsabai esküdlí állásra 

pályázok száma
A békéscsabai esküdd állás pá- ] Való>zinü, hogy csütörtökön pos- 

lyázad határideje szerdán délben j tán is jön még több kérvény s 
járt le Szerda délig a városházára így bizonyos, hogy a pályázók 
száznegyvenhat kérvény futó t be. szarna a százötvenet is eléri.

Január 20-án tarifa 
első ülését Békéscsaba város 

új képviselőtestülete
Békéscsaba megyei város kép­

viselőtestülete január 20 án, hétfőn 
délután fél 5 órakor a városháza 
tanácstermében alakuló közg>ü!ést, 
maid ezt követőleg rendkívüli köz 
gyűlést tart.

Az alakuló közgyűlés tárgya

a képviselőtestületi tagváiasztás 
eredményének bejelentése, majd a 
választott és virüís képvist lótes­
tületi tagok névjegyzékének ismer­
tetése.

A rendkívüli közgyűlés tárgya 
a bizodságok megalakítása.

Szerieden vágnak a békésessb; 
'és erisházi hentesek

Megírtuk, h- gy mivel a békés­
csabai vágóhídon nincsen hűtő­
ház, a németországi hasítoBseríés- 
exportban résztvevő henteseknek 
idegen városban keli vágniok.

Mint értesülünk, úgy a békés­
csabai és gyulai, vaiamint az oros­
házi hentesek a jövőben a sze­
gedi vágóhídon eszközük a vágá­
sokat.
»0000ttttMQ,»oee«»< »

Nyitva áll az út 
a békeközvetítés számára

Szerdán a békéscsabai, gyulai 
és orosházi hentesek í—1 vagon 
sertést szállítottak Szegedre, ahol 
ma, csütörtökön történd: a vágás 
és a hűtés s pénteken már útnak 
is indul három vagon hasított ser­
tés Németország felé, Szegedről.

London, január 15.
A mai angol minisztertanács dönt 

a kőolajzárlat ügyében. Az angol 
lapok biztosra veszik, hogy az 
olajzárlat kérdése lekerül a napi­
rendről. Az angol miniszterek az­
zal érveltek, hogy a zárlat elha 
iasztása erősíti a béke kilátásait. 
Az angol miniszterek nagyrésze

el akar mindent követni a béke 
közvetítés érdekében — írja a 
Daily Mail. — Az olajzárlat ellen­
zői vannak fölényben a kormány 
kebelén belül. Franciaország meg 
van győződve arról, hogy egyetlen 
egy ország sem vállalná a felelős­
séget az olajzárlat inditványozá 
sáért. A francia diplomácia attól

I fél, hogy Németország arra hssz- 
I náija fel sz angol—olasz ellentétet, 

hogy csapatokat küld a Rajna- 
vidéki kaknameníes körzetbe. A 
«Matin» szerint a Vatikán fokozott 
érdeklődéssel tanulmányozza a 
békeközveiités lehetőségeit. A Va­
tikán örömmel látná, ha sikerrel 
járna a vizsgálóbiróság kiküldésé­
vel kapcselatos megoldás. Meg­
állapítja a lap, hegy a békeköz- 
vetités számára nyitva áll az ut 
és Róma részéről nem támaszta­
nak az elé nehézségeket.

Ä belügyminiszter elismerése 
egy életmentő 

békéscsabai fűtőnek
A múlt év június 25-én történt, 

hogy amikor AEGV egyik szerel­
vénye Békéscsabáról Békés felé 
haladt, Hévízi Mihály fűtő észre­
vette, hogy a sínek mellett egy 
ember halad, aki a csengetés el­
lenére sem tér ki a motor elől 
Hévízi ekkor élete veszélyezteté­
sével a mozgásban levő mozdony 
elejére ment s a vonat jelzését 
nem hál ló teljesen siketnéma Fe­
sető Sándor békési lakost elrán­
totta a vonat elől. Ezárt a bátor 
cselekedetéért most a belügymi­
niszter teljes elismerését fejezte 
ki Hévízi Mihálynak.

a MSOSz békéscsabai 
csoportjának háziversenye

A Magyar A matőr fényképezek 
Országos Szövetségének békéscsa­
bai csoportja házi fényképversenyt 
rendez. A versenyen csak a 
MAOSz békéscsabai csoportjának 
tagjai vehetnek részt. A fényképek 
csak békéscsabai tárgyuak lehet­
nek, egyébként azonban minden 
tárgyi megkötés nélkül, bemutat­
hatják Békéscsaba és környéké­
nek természeti szépségeit, muzeális 
és művészi emlékeit, házait, tereit, 
régi és modern alkotásait, a városi 
élet jelenségeit, ünnepélyeket, fel­
vonulásokat, sporteseményeket, a 
kereskedelmi, ipari, vásári és piaci 
élet mozgalmait, szóval bármit, 
aminek művészi meglátása, meg­
örökítése alkalmas lehet Békés­
csaba életének illusztrálására és 
egyben vendégforgalmi propagan­
dára.

A beküldhető képek száma kor­
látozva nincsen. A kép<?k nagy­
sága csak 13x18 vagy 13x13 cm 
lehet, mindenféle kartirozás vagy 
keretezés nélkül.

A verseny végleges nevezési 
határideje január 31. A képek 
Peredi János főtitkárhoz, város­
háza 57. sz. szoba adandók be.
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Száz métermázsa 
márkázott csabai kolbászt kérnek a csehek

Ma dönt az igazolóválasztmáay 
a békéscsabai V. körzeti községi 
választás fellebbezése ügyében

Ismeretes, hogy a békéscsabai 
V. körzet választási eredményét 
megfellebbezték. Az igazoló vá­
lasztmány ma, csütörtökön d. u. 
fél 5 órakor tárgyalja a fellebbe­
zést vitéz dr Márky Barna alispán 
elnökletével.

Az igazoló választmány ülése 
nyilvános.
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Nyugtázás
A békéscsabai ág. h. ev. egyház 

és tantestülete a karácsonyi felru- 
zási akció kapcsán hét helyen tar­
tott karácsonyi ünnepélyt, mely al­
kalommal 700 árva. szegény sorsú 
tanuló részesült téli ruhasegélyben 
és szeretet csőm agban.

Kós Sándorné sütemény, Ko­
vács András kalács, sütemény, cu­
korka, özv. Sinkó Károly né süte­
mény, ka ács,Lip?ák V. János 17 drb 
mákos tészta, Wilhelm Katóka és 
Ferike szaloncukor, sütemény, Gaj­
dács Ilona és Erzsiké szaloncukor, 
alma, Kaczkó Mihályné szaloncu­
kor, a^a. sütemény, Zahoran 
György 2 kalács, Zahoran János 
kalács, Uhrin Károiyné 6 koszom 
füge, Lepény Tamásáé nagy tálca 
sütemény, Molnár Jánosné 3 má 
kos, füge, Hursan Györgyné mé­
zeskalács, özv. Áchím György né
30 drb kalács, Bohus Lászlóné al 
ma, sütemény, Baukó fomérnökné 
íüg^, narancs, cukorka, Zsíros And­
rás 20 kalács, dió, alma, sütemény, 
Gajdács György dió, alma, süte­
mény, szaloncukor, Botyánszky 
Mihály sütemény, Zsíros -Mihály 
sütemény, ífj. Maczák András sü­
temény, Zahoran György sütemény, 
Belanka Pál sütemény, dr Reli 
Lajos sütemény, Máté Mihályné
14 mákos, Szlávik Palné 3 kalács 
és sütemény, Gorikó Máié süíe 
mény, Kolárovszkv Mihály süte­
mény Drienyovszky János 9 ka­
lács, Hursan Jánosné szaloncukor, 
kalács, Kazár Pálné egy kosár sü­
temény, Lehotszky Jánosné süte­
mény, Molnár János építész sza 
loncukor, Kliment Z. András süte­
mény, kalác-i, dr. Rell Lajosné fü­
ge. szaloncukor, Szekerka Palné
31 2 kg alma, Gyebrovszky János 
né sütemény, Misty úrik Ándráscé 
5 kalács, sütemény, Kazár Pál sü­
temény, Kazár Mihálv sütemény, 
özv. Kolárovszkv S. Jánosné ka­
lács, sütemény, Varga Mátyás dió, 
Lipták András tészta, Karsay Ist- 
vácné alma, dió, öz/. Lukovíczky 
Jánosné szaloncukor, Bakos Pál 
kalács, alma, szaloncukor, Réthy 
István játékok, Botyánszky János 
tanár szaloncukor, Juhász János 
szaloncukor, Ev. elemi népiskolák 
gyűjtése: 124 kg liszt, 52 tojás,
15 liter tej, 11 liter mák, 2 kg dió, 
V2 kg szalonna. Mindezen nemes- 
szivü adakozók, valamint azon ev. 
urinők és leányok, akik 60 leány­
karuhát ingyen varrtak, fogadják a 
szegény gyermekek szívből jövő 
háláját és meleg köszönetét.

Kedvezményes árú 
fürdlöfegyeU kupőatók 
a „Körösbidék” Könyv- 

Kereskedésében

A m. kir. Külkereskedelmi Hi 
vatal szerdán arról értesítette Bé­
késcsaba város polgármesteri hi­
vatalát, hogy a magyar—cseh ke­
reskedelmi egyezményben száz mé­
termázsa márkázott csabai kol

bász is szerepel. A Külkereske­
delmi Hivatal egyben felszólítja a 
várost, hogy a márkázott csabai 
kolbász mielőbbi kiszállításáról in­
tézkedjék.

A német gazdasági miniszterrel 
tárgyalt szerdán a magyar 
kereskedelemügyi miniszter

Berlin, január 15 1 gazdasági miniszterrel találkozott,
A Berlinben tartózkodó Wínck- ! aki délben vendégül látta a ma­

ter István kereskedelmi miniszter | gyár minisztert, 
szerdán délelőtt dr Schacht német

A magyar-olasz
kulturális együttműködés 
ünnepe Budapesten

A múlt év február havában 
megkötött olasz magyar kultu­
rális egyezmény értelmében az 
olasz kormány olasz kultúrpa­
lotát állít fel és képzőművé­
szeti kiállítást rendez Budapesten. 
A kultúrpalota megnyitására a na­
pokban Budapestre érkezik a 
sajtóügyí államtitkár, aki 10 esz­

tendő óta elnöke a magyarbarát 
olaszok egyletének. Az államtit­
kár gróf Ciáné távollétében ön­
állóan vezeti a sajtó- és propa­
gandaügyi minisztériumot. A kul­
túrpalota megnyitásakor olasz mű­
vészek műveiből képzőművészeti 
kiállítást is rendeznek Budapes­
ten.

az 0! m repülők megbénítják 
az abesszin csapatmozduiatokat

! a teve- és öszvérkaravánok nem 
érik el céljukat az olasz repülők 
bombázása miatt. A herceg attól 
tart, hogy az előrenyomuló olasz 
hadoszlopok elvágják az abesszínek 
egyetlen utánpótlási vonalát.

Az abe'Sdri harctérről a Temps 
azt írja, hogy Desta herceg köz­
lése szerint a dé í harctéren az 
olasz repülők tevékenysége meg­
bénítja csapatainak mozdulatát Az 
abesszin csapatok panaszkodnak
az élelmiszer- és lőszerhiány miatt, ~

Ma di el a Laval-kormany sorsa
Páris, január 15.

A francia kormány sorsa csü­
törtökön délután dől el. A radiká­
lis párt ugyanis holnap határoz, 
hogy szigorúan alkalmazzák-e a 
párt fegyelmet és a szavazás eset­
leg a miniszterek távozását hozza 
maga után. Ez maga után von­
hatja a radiká'ispárti kormány le 
mondását, bár azt hiszik, hogy 
Laval megkísérelheti kormányának j 
átalakítását A radikális míniszte- l 
rek közül három hajlandó hala- j 
dékiaianui lemondani, míg két mi- !

níszter egyelőre habozik. A bel­
ügyminiszter több ízben ki jelen 
tette, hogy bármi is történjék, ki­
tart Laval miniszterelnök mellett.

-■ös.-» í-ssse--* -55*. ’ *1r
I U* Q»8.b Rendeljenek nálunk szezonutáni <_ 
g gyapjúszövetekből g

I 88 F-érl öltönyt 1 j 
1 Srimy és Oüáry szaliék j
le* -áss» 4 .utie-* 3 «a®-- >maa 11 im^vJ

Jan. 15-16, szerdán Isi 5, fél 7, lél 9, csütörtökön Sél 7, léi 9,
! Szerdán a fél 5 órai előadás zóna. Csak 16 éven felülieknek !

Hj. Dumas Sándor örökbecsű regénye Síimen :

m hölgy
Abel Gance zseniális rendezése. Címszerepben : Yvoane Printemps 

A világirodalom legnagyobb sikerű regénye íi!men 
még nagyobb sikert aratott. Yvonna Priníemps alakí­
tása mindenkit lenyűgöz, — Legpompásabb kiállítás. 
Legszebb rendezés.
Vízi paradicsom.

HÍREK
VIDÉKI ELŐFIZETŐINKHEZ!
Tisztelettel kérjük t. vidéki elő­

fizetőinket, hogy amennyiben elő­
fizetésük lejárt, az előzőleg meg­
küldött befizetési lap felhasználásá­
val azt megújítani szíveskedjenek, 
annyival is inkább, nehogy az új­
ság küldésében akadályok merül­
jenek fel.

Tisztelettel a Kiadóhivatal,

— Vitadélután a Nemzeti 
Egység gyulai szervezeténél
F, hó 19-én, vasárnap délután fél 
3 órai kezdettel a NÉP gyulai 
szervezete Jókai-utca 14. szám 
alatti helyiségében vitadélutánt 
rendez. A vitadélutánon dr Ko­
vács Géza ny. székesfővárosi fo­
galmazó „Szociális problémák" 
címen tart előadást. A vitadél­
utánok iránt mindinkább élénkülő 
érdeklődés mutatkozik.

— Uj megyebizottsági tagok. 
Vitéz dr Márky Barna alispán 
Vincze Andor gyomai lakos he­
lyére Papp Zsigmond gyomai la 
kost, Ádám Gusztáv békéscsabai 
lakos helyére Kienitz Vilmos gyu­
lai lakost, Aszódy Imre helyére 
Drienyovszky György békéscsabai 
lakost, dr Lesíyán Gvörgy szarvast 
lakos helyére Sváb Lőrinc békés­
sámsoni lakost, Sályi Gyula he­
lyére Tory Pál gyulai lakost hi via 
he a törvényhatósági bizottságba.

— Uj városi képviselők Bé­
késcsabán. Gyöngyösi János dr- 
nak a Il ik és a VlII-ik kerületbe« 
történt lemondása folytán megüre­
sedett helyre a polgármester Tóth 
Lajos Andrássv-ut 7. és Szíepkó 
András tanya 2113. szám alatti la 
kost hívta be a békéscsabai városi 
képviselőtestületbe.

— Jótékonyáéin előadás Bé­
késcsabán. A békéscsabai leány- 
líceum Soli Deo Gloria Kiskollé- 
giumának tagjai szombaton délután 
3 órakor és vasárnap délután 5 
órakor jótékonycélu műsoros elő­
adást rendeznek.

— 8 pengő 11 fillér osztalé­
kot fizet a Nemzeti Bank. Bu­
dapestről jelentik: A Magyar Nem­
zeti Bank főtanácsa jóváhagyta a 
bank mérlegét, amely 2,813.317 
pengő tiszta nyereséget tüntet fel. 
Elhatározta a főtanács, hogy a 
tiszta nyereségből részvényenként 
8 pengő 1 í fillér osztalék kifizeté­
sét javasolja a közgyűlésnek-

* Gyönyorűszép, tiszta,
bársonyos arcbőre lesz.

Ha Maczák-féie púdert 
1 és szappant vesz.

— Szabőipari előadás Mező- 
berényben. A megyebeli iparos 
ság mindinkább érdeklődéssel for 
dúl a Békéscsabai ipar testület ki; 
löníéle szakmabeli kategóriáinak 
tevékeny szakosztályi élete felé. 
Legutóbb, január 13 án. Németh 
Árpád békéscsabai szabószakos/t 
elnök Mezőberényben. az ottani 
ipartestület könyvtártermében tar­
tott nagy érdeklődéssel kísért szak­
mai előadást Az előadást Schmidt 
Márton ipartestületi alelnok meg­
nyitó beszéde vezette be, majd 
Németh Árpád az ipartörvény 4. 
és 47. §-ai körüli visszásságokra 
és a munkaidő, valamint a legki­
sebb munkabérek megállapításának 
a fontosságára mutatott rá. Az elő­
adás után még hosszú ideig foly­
tatott élénk eszme, serét az elő­
adás hallgatósága.

1 i

■
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, Asztma és szívbetegség, mell- 
tüdőbaj, gőrvély- és angolkór, a 

f>ir megbetegedései és furunkuló- 
b eseteiben a mindig kellemes 
Mtású természetes »Ferenc József« 
,’Urüvíz az emésztőcsatornát ala- 
Lan kitisztítja s a gyomor és be­
lek működését kitűnően szabályoz- 
1 Hírneves európai és amerikai 
klinikusok tul)erkulótikus egyének­
nél tapasztalták, hogy a betegség 
kezdetén jelentkező székrekedések

Ferenc József víz használata foly­
tán enyhülnek.

S?abóbál. Szombaton este 
[c! 9 órakor lesz a szabómeste­
rek bálja az Ipartestület székhá­
znak dísztermében, amely iránt 
már is igen nagy érdeklődés nyil­
vánul meg. Tekintettel a nehéz 
Gazdasági viszonyokra a bál ren­
dezősége ezúton kéri a meghívott 
férfiakat, hogy lehetőleg sötét ut­
cai ruhában jelenjenek meg.

__ Evangélikus irodalmi est. 
Kedden este 6 órai kezdettel ér­
tékes irodalmi est volt a békés­
csabai ág h. ev. egyház presbi­
teri termében. dr Szeberényi Gusz­
táv igazgató lelkész „Kiergegaard 
és Nietzsche“ leimen olvasott fel 
mélvenjáró filozófiai értekezést. 
X nagvs/ámu közönség által nagy 
figyelemmel hallgatott előadásért 
dr. Medox arszky Mátyás városi fő- 
iegyző, az ev. egyház felügyelője 
mondott köszönetét, egyúttal a meg­
jelentek hálás köszönetét tolmá 
csolva dr. Szeberényi Gusztáv 
igazgató lelkésznek, azért a fára­
dozásáért is, amellyel az idei ev. 
vallásos esték sorozatának a meg­
tartását biztosította.

— Erdélyi feái Az Erdélyi Fér­
fiak Egyesületének békéscsabai 
csoportja Ifebruár 15 én rendezi 
meg az idén, szokásos erdélyi bál­
ját. amely kitűnő hangultával min­
dig jellegzetesen kiemelkedő ese­
ménye a beili szezonnak.

— A gyümölcsfák téli met­
széséről, olcsó permetezéséről, a 
téli piros pogácsaalma leírásáról, 
az alföldi szöllő ermeszíésről, a 
pókhálós moly irtásáról, a legjobb 
kerti szerszámokról a baromfi- és 
mébtenyésziésről, egres, málna, 
szamóca termesztéséről stb. ké­
pekkel bőven illusztrált cikket 
közöl a * Magyar Gyümölcs“ leg­
újabb száma, melyből ingyen mu­
tatványszámot küld lapunkra hi­
vatkozva a kiadóhivatal: Budapest 
VI., Aodrássy-ut 8.

— A Békéscsabai Evang. Le-
ányegyesület január 18-án, szom­
baton délután 4 órakor választ 
mányi gyűlést tart. Az elnökség 
kéri a tagok pontos és minél na­
gyobb számban való megjelenését.

— A mocsárba zuhant egy 
amerikai repülőgép, Amerikában 
borzalmas repülőszerencsétlenség 
történt. A szerencsétlenül járt re­
pülőgép Los Angelesbe készült.

tkozben lezuhant és egy mocsár­
ba esett. 14 utas és 3 repülő 
vesztette el életét a szerencsétlen­
ig alkalmával.

— Kisga'dabál Békéscsabán.
A Békéscsabai Kisgazdák Egy- 
ile és a Békéscsabai Kisgazdaif- 
>ak Művelődési Egyesülete folyó hó 
-b-én, szombaton este 8 órai kez­
dettel a Kisgazdaszékház összes 
érmeiben kisgazdabálat rendeznek, 
helynek előkészítésén a rendező­
ig már serényen dolgozik. A bál 
rant egész Békéscsabán általános 
az érdeklődés.

— Ezen a héten a Réthy, Südy 
Boleseh gyógyszertárak tartanai 

éjjeli szolgálatot

Emelkedett
Magyarország külkereskedelmi forgalma
Decemberben, az elmúlt naptári 

év utolsó hónapjában, a külforga- 
lom az előző év hasonló hónap­
jához viszonyítva igen jelentékeny, 
130° o-os emelkedést mutat és a 
forgalom egyenlege 4 millió pengő 
aktívummal zárult. A gazdasági 
év első felében az összes forga­
lom még sokkal jobban megha­
ladja az előző év hasonló idősza­
kának forgalmát. A naptári év- 
december hónappal lezárult, ideig­
lenes végeredményeit most már 
összehasonlíthatjuk az előző évi 
eredményekkel. Megállapítható, 
hogy kűForgalmunk az utóbbi há­
rom évben egyre emelkedik, A 
három évvel ezelőtti 663 millió 
pengős összes forgalom 857.2 mil­
lió pengőre (í29°/o), a behozatal 
326 5 millió pengőről 348 4 millió 
pengőre (121%), a kivitel 334.5 
millió pengőről 458 8 millió pen­
gőre (137%), a küliorgalom egyen­
lege pedig a három év előtti 6 
millió pengős aktívumról 60.4 mil­
lió pengős aktívumra emelkedett.

Az 1935. évi forgalomnak az 
előző évvel való összehasonlítá­
sánál a behozatali oldalon leg­
erősebben mutatkozik a takar­
mányfélék behozatala, amelynek 
összértéke 37 millió körül van, 
amiből egymagában a tengeri több 
mint 30 millió pengő értéket és 
25.154 vagon mennyiséget tesz ki.

— Az idén is lesz német és 
olasz gazdaifjusági csereakció. 
A Falu Gazdaszövetség ebben az 
évben is megrendezi a német és 
olasz gazdaifjusági csereakciót. A 
magyar gazdaiíjak, a szokásnak 
megfelelően, tavasztól őszig ma­
radnak külföldön, ahol mint csa 
ládíagok részt vesznek az összes 
előforduló gazdasági munkákban 
és ezen idő alatt díjtalan ellátás 
ban részesülnek. A csereakcióra 
csak olyan 17 évesnél idősebb 
ifjak vétetnek fel, akiknek szülei 
önálló gazdasággal bírnak és egy 
magyar vagy külföldi cserei! u csa­
ládiasként való befogadását vál­
lalják, A bejelentések a szülők ré 
széről történnek, da a jelentkezőt 
ajánlani kell a szülők lakóhelyén 
levő Faluszövetségnek: gazdasági 
egyesületnek vagy gazdakörnek, 
továbbá a Hangya vagy hi lel szö­
vetkezet vezetőségének ezenkívül 
a községi elöljáróságnak is. A 
részvételi díj 190 pengő, mely ösz- 
szeg két részletben fizetendő és 
ebben bennfoglaha'ik az oda- és 
visszautazás, valamint az őszi ha­
zatérés alkalmával rendezendő ta­
nulmányi kirándulás költsége tel­
jes ellátással együtt. Jelentkezési 
határidő fabruár 25. Bővebb fel­
világosítást az érdeklődőknek a 
Falu Gazdaszövetség (Budapest, 
V., Báthory u. 24.) nyújt.

— Dr phíl. Grünhut László 
ma, csütörtökön este fél 9 órakor 
Békéscsabán a Kultúrpalota Auróra 
termében.« 4z igazság szeretőiéről» 
tart előadást.

_ Baleset a szarvasa ho­
mokbányában, Bohnyál Pál 26 
éves szarvasi napszámosra homok- 
bányásrás közben ráomlott a ho­
mok. A leomló homok bezú zta 
Bohnyát mellkasát A szerencsét­
lenül járt napszámost a gyulai 
kórházban ápolják.

— Ha jól akar mulatni, jöjjön el 
február 1-én a vasutasok virra­
datig tartó zártkörű báljára, a kis­
gazdák székhazába.

Jelentékenyen emelkedett a múlt 
évvel szemben a nyers- és ócs­
kavas és a vasérc behozatala is 
(38 658 vagon, illetve 13.2 millió 
pengő). Emelkedett még a kész­
gyártmányok közül a személy­
szállító autók behozatala is. A ki­
viteli oldalon az előző évhez vi­
szonyítva, a legnagyobb emelke­
dést a sertéstenyésztésből szár­
mazó cikkek mutatnak, amelyek 
közül az élősertés 25 5, a sertés­
hús, sertészsír és szalonna 42.5 
millió pengő, összesen tehát 68 
millió pengő értéket képviselnek. 
A mezőgazdasági cikkek közül 
kedvező még a ló és szarvas- 
marha, a maláta és a liszt és az 
olaj osmagki vitel eredménye Az 
iparcikkek közül a legjelentéke­
nyebb a vasféle gyártmányok és 
vasárúk 27.5 millió pengős kivi­
tele, amely az előző évvel szem­
ben kerek 10 millió pengős emel­
kedést, a különféle textilek több 
mint 16 millió P kivitele,amely ke­
rek 6 millió pengős emelkedést, a 
gépek és készülékek több mint 
14 millió pengős kivitele, amely 
több mint 4 millió pengős emel­
kedést jelent az előző évvel 
szemben. Viszonylag jelentékeny 
a bauxit és a trágyasók kivitelénél 
mutatkozó emelkedés is.

— Tizennégy napi fogház lo­
pásért, Törtei Ferenc 35 éves 
raezőberényí lakos á lőtt ma vád­
lottként a békési járásbíróság előtt, 
mert december 4 én Krais Adám 
fuvarostól 50 pengőt eltulajdoní­
tott A vádlott, aki tiltott szeren­
csejáték miatt már egyszer pénz- 
büntetésre volt ítélve, azzal vé­
dekezett, hogy kártyán nyerte el 
a pénzt a fuvarostól, a csendőrök 
előtt azonban beismerte a lopást 
és a pénzt a kabátja belső bélé­
sébe rejtve meg is találták nála. 
A bíróság kihallgatta a károsul­
tat, aki elmondotta, hogy Mezőbe- 
rényből lisztet szállított Békésre 
és ezért 379 pengőt kapott. Mi­
után aznap nem tudtak vissza­
menni Mezőberénybe, betértek 
egy kocsmába, majd a fuvaros 
nővérének lakására mentek. A 
fuvaros ruhástól feküdt le és a 
pénzt a belső kabáízsebébe tette. 
Mikor felébredt, a pénzt a nad­
rágzsebében találta meg és hiány­
zott belőle 50 pengő A bíróság 
Törteit 14 napi fogházra, egy évi 
hivatalvesztésre és politikai jo­
gainak felfüggesztésére ítélte. A 
bíróság a bűnjelként lefoglalt 50 
pengőt átadta a károsultnak A 
vádlott az ítéletben megnyugodott 
s így az jogerős.

— Halálos autógázolás Sze­
geden. Halálos kimenetelű autó­
gázolás történt kedden délután 
Szegeden. A Pick-szalámigyár te­
herautója elgázolta Nagy János 
43 éves kőmüvessegédet. aki még 
a helyszínen meghalt. Halálos el- 
gázolás ügyében a vizsgálat meg­
indult.

— Eltörte a lábát játék köz­
ben. Súlyos sérüléssel szállították 
be a békéscsabai közkórházba 
Dobra Dorottya 7 éves békéscsa­
bai, Levente-utca 91, szám alatti 
gyermeket. A kisleány játék köz­
ben elesett, miáltal eltörte bal- 
lábszárcsontját.

— Cserkészbál Gyulán. A
gyulai róm. kát. reálgimnázium 236. 
számú „Maróthy János" cserkész- 
csapatának tisztikara a csapat fel­
szerelése javára folyó hó 18-án, 
szombaton este 8 órai kezdettel 
táncestélyt rendez, az Egyesült 
Katolikus és Polgári Kör nagyter­
mében. A zenét Bakró Jóska ze­
nekara szolgáltatja.

— Jóváhagyott adás-vételi szerző­
dések. Békés vármegye közigazga­
tási bizottságának gazdasági albi­
zottsága a Bonus M. Andrásné és 
Botyánszki György, dr Hitel Dé­
nes és Nyitrai Andor mezőberé- 
nyi, Botyánszki Andrásné és Izsák 
Jánosné között kötött adásvételi 
szerződéseket jóváhagyta. Ezen 
határozatok ellen fellebezést köz­
érdekből a gazdasági felügyelőség, 
a törvénvhatóság tiszti főügyésze 
és az erdőfelügyelőség terjeszthet­
nek elő,

— Selyemtenyésztési propa-
jgfandafilm Gyulán. A földmíve-
lésügyi miniszter rendelete alap­
ján Békés vármegye nagyobb köz­
ségeiben és városaiban a jövő hó 
első hetében selyemtenyésztésí 
propagandafilmet fognak bemu­
tatni. Az első előadás február 3 árt 
fél 5, fél 6 és fél 7 órai kezdettel 
a gyulai Király-mozgóban lesz.

— Letartóztatták és a gyu­
lai ügyészségre kísérik át 
Kovács Sándor volt csendőrt.
Kovács Sándor 59 éves békés­
csabai volt csendőrt, aki hétfőn 
délután féltéken v ségből baltával 
több helyen megsebesítette fele­
ségét szül. Petrás Zsuzsánnát, a 
rendőrség szándékos emberölés 
bűntettének kísérlete miatt letar­
tóztatta Kovácsot a napokban át- 
ki térik a gyulai kir. ügyészség 
fogházába. A kórházba szállított 
Kovács Sándorné állapota nem 
súlyos, remény van rá, hogy ;ö- 
videsen gyógyultan hagyhatja el a 
kórházai.

— Mellbeszürta az ügyvédet, 
másféleví börtönre ítélték. Sze­
gedről jelentik : Hegedűs Pál ke- 
vermesi legény szándékos ember­
ölés bűntettének kísérletével vá­
dolva került kedden délelőtt a 
szegedi törvényszékeié, mert zseb­
késsel mellbeszürta Lesskó József 
dr kevermesi ügyvédet. A tár­
gyaláson a védő 1000 aláirásos 
beadványt nyújtott át az elnöknek, 
melyben a kevermesi gazdák a 
vádlott legény érdekében emeltek 
szót. A törvényszék bűnösnek 
mondta ki a vádlottat a vád sze­
rint és ezért másfélévi börtönre 
ítélte.

— A robogd vonaton akasz­
totta fel magát. A maga nemében 
páratlan öngyilkosság történt a 
Pécs felé robogó harkányi sze­
mélyvonaton, amelynek egyik szol­
gálati szakaszában felakasztva, 
holtan találták Lukács István vasúti 
segédtisztet, a vonat kísérőjét. 
Amikor a vonat befutott a pécsi 
áhomásra, feltűnt, hogy a vonat 
kísérője nem jelentkezik átadni & 
szerelvényt. Nyomban keresésére 
indultak és az egyik félreeső sza­
kaszban a ruhafogasra felakasztva 
holtan találtak rá A helyszíni 
rendőri vizsgálat annyit állapított 
meg, hogy Lukács néhány nappal 
ezelőtt valami jelentéktelen sza­
bálytalanságot követett el Ezt any- 
nyira a szivére vette, hogy elha­
tározta az öngyilkosságot, amit a 
vonaton hajtott végre. Lukács tra­
gikus halála nagy részvétet keltett
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— Tévedésből agyonverték a 
koldust. Dora-Tóth Sándor öreg
süket koldus bezörgetett Biacsi 
István szentesi lakos házába, és 
szállást kért. Biacsi támadószándé­
kot gyanúsítva ásót ragadott és 
amikor az öreg koldus be akart 
lépni a kapun, három csapással 
leütötte. Dóra Tóth Sándor eszmé­
letlenül rogyott össze. Az öreg­
embert kórházbavitték, ahol rövi­
desen meghalt. Biacsi Istvánt a 
csendőrség letartóztatta.

— Február 2-án lesz a Békéscsa­
bai Református Nőegylet teaesté­
lye. A békéscsabai Református Nő­
egylet február 2-án. vasárnap tartja 
idei tánccal egybekötött teaestéivel 
az Iparosszékházban. A teaestély 
iránt vávossszerte nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.

— V Békéscsabai Nőegylet tánc­
estje Mint már megírtuk, a Békés­
csabai N öegylet február 1-én, a Csa- 
ba-szálló télikertjében rendezi meg 
jótékonycélú, hagyományos sikerű 
táncestjét. Az egyesület elnöksége 
az előkészületeket máris megkezdte. 
A táncest iránt általános érdeklő­
dés mutatkozik.

— A Békéscsabai Törekvés 
Sport Egyesület vigalmi bizottsága 
január 25-én, szombaton este fél 9 
órai kezdettel az Iparosszékházban 
sport fel szerelése javára zártkörű 
farsangi bálát rendez. A rendezőség 
mindent elkövet, hogy vendégei iga­
zi vidám hangulatban érezzék ma­
guk a I Belépődíj: Személyjegy 80 
fillér, család jegy i3 személyre) 2 
pengő. A zenét Purcsi Péter jazz­
es cigányzenekara szolgáltatja.
»»♦♦♦♦* *♦♦♦*♦♦**»*♦*-*♦ »*»*»*<7**»» *«*■•>♦*

Rádió
A rádió csütörtöki műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 
10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05: 
12.05 : Hanglemezek. 1 30 : Salgó 
Sándor hegedül zongorakiséret- 
tel. 4.10: A háztartásról. 5: Ha­
lak és halászat. A földmivelésügyi 
minisztérium rádióelőadása. 5.30 
Mándits jazz zenekar műsora. 6 
A rádió külügyi negyedórája. 6.55 
A Kárpátok arca. (Felolvasás). 7.30 
Az Operaház élőadása. Közben 
8 43: Hírek. 1120 Cigányzene. — 
Budapest II. 5: Felolvasás. 630: 
Angol nyelvoktatás. 8.40: Cigány-

MÉHÉSZET

A Békéscsabai Méhészeti Egyesület
évi rendes közgyűlését D ári da Ká­
roly elnök f. hó 19-én délután 2 
órára hívta össze. A nagy érdek­
lődéssel várt közgyűlést a város­
háza nagy közgyűlési termében 
tartják.

JL KÖRÖS VIDÉK
¥ÖNYVUJBONSÁGA!:

5.20

Beszüntették a munkát 
a pécsi bányákban

Pécs bányaígazgatóság'a a ható­
ságok tál egyetértve megszüntette a 
bányákban a munkát. A munkás­
ság kebelében olyan természetű 
mozgalmat észleltek, mint egy év­
vel ezelőtt. Nyomós adatok merül 
tek fel arra nézve, hogy a mun­
kásságot bujtogatják, hogy a bá­
nyába való leszállás után éhség- í 1 
strájkot kezdjenek.

Mirko Jelusich: Caesar.
P>rimo Brehm: A kétfejti sas 

lehull. 5.20
Alfréd Neumann: Uj cézár. 1.80
Juhász—Kovács: A fejedelem 

II. Rákóczi Ferenc. 3.80
Kállay Miklós: A pápa és a Va­

tikán. 10.—
Tower Vilmos: A pápák szere­

pe hazánk megmentésében és 
fennmaradásában. 5.—

Morus: Szent Tamás élete. 1. 
Fólhy János: A csodálatos 

völgy. 4.80
Zilahy Lajos: Fehér hajó. 1.60
Juhász Vilmos: Az aranyföld 

hajósai. 4.80
Török Rezső: A férfi mind 

őrült. 2.40

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő
állomás jelentése jan. 15-én délben: 

Höminimum — 2*4 Ce A föld felszínén —3 0 
Hőmaximum 4* 4 8 C® Légnyomás 767 9 mm 

Csapadék 0 0 mm
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: 
Gyenge légáramlás, északkeleten még lehet 
záporeső. Éjjel és a hegyeken kisebb zépor- 
szerü havazás. Ismét erős éjjeli fagy, a nap­
pali hőmérséklet alig változik.

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mini telekkönyvi hatóságtól.

9924—1935 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat
A Magyar-Olasz Bank Rt. végrehajtat­

tak Pribojszki András végrehajtást szén- 
védő ellen indított végrehajtási ügyében a j 
telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést j 
2COO P tőkekövetelés és járulékai behaj- j 
tása végett a békéscsabai kir. járásbíróság 
területén levő, Békéscsaba határában fekvő, s 
s a békéscsabai 96 \z. ikvi betétben A I. ! 
1-6 sorsz. 21823/2, 21824, 21828/3, 21829/3, j 
21820 és 21830 hrsz. a. foglalt Tclekgeren- j 
dás dülőbeni ház, udvar, legelő, út és szán- ■ 
tónak a végrehajtást szenvedő nevén álló j 
B. 1. alatti 1/5 őd részére még pedig a C. j 
4. a. özv. Pribojszki Acdrásné Mengyán j 
Dorottya javára bekebelezett baszonélve- j 
zeti jog fenntartásával 3972 P 25 fillér ki- j 
kiállási árban elrendelte.

Ha azonban a haszonélvezeti jogot meg­
előző jelzálogos hitelező követelésének ki­
elégítésére szükséges 3800 P vételár meg 
nem igéi telnék, az esetre az ingatlan a ha­
szonélvezeti jog fenntartása nélkül árve­
rezhető el.

Az árverést 1936. évi márc. hó 4. 
napján d. e. Vs 10 órakor a telekkönyvi
háti ség hiv, he yiségében (Árpád- sor 4 
9. ajfó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az ártereim szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 1C% át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX, te. 42 § ában 
meghatározott árfolyammal számított óva-

dékképes érFkpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, vagy a bánatpénznek előleges bí­
rói letétbe helyezéséről kiállított letéti el­
ismervényt a kiküldöttnek átadni és az ár­
verési feltételeket aláírni. (1881: LX. te. 
147, 150, 170 §§. 1908: LX. te 21 §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az álta’a Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (!9t 8: XLI. te. 
25 § a.)

Békéscsaba, 1935 nov. hó 4.

Dr Gárdonyi sk. jb.
A kiadmány hiteléül:

Vaálné S. hiv. tisztv.

Tőzsde

1

MÁVÁUT autóbuszmenetrend
Érvényes 1935. október 6 tói 1936 május 14-ig,

Békéscsaba—Gyula

Színház;

N.iás kapitány
Farkas Imre nagysikerű operett­

jének felújítása szép és megérde­
melt sikert hozott a társulatnak. 
Károlyi János, Harsányi, Vértes, 
Sugár, Matty asovszky Teri és 
Ruttkay Marika vitték a darabban 
a főszerepeket Élettel teli játéku­
kat lelkes tapssal jutalmazta meg 
a szépszámú közönség.

A színházi iroda közleményei:
Szerdán és csütörtökön a Ki­

rály Színház nagysikerű műsor­
darabja a „Szépségkirálynő“ c. 
operett kerül színre Dán Lya 
coloratur primadonna felléptével. 
Csütörtök délután 3 órakor a kö­
zépiskolák részére ifjúsági előadás. 
Színre kerül „A híd“, Herczeg 
Ferenc örökbecsű színműve.

Heti műsor;
Szerda: Szépségkirálynő.
Csütörtök: Szépségkirálynő.
Péntek: Három ember a hóban.
Szombat: Három ember a hóban
Vasárnap este: Három ember a 

hóban.
Vasárnap délután 1 órakor:

Monlmartrei ibolya.
Hétfő: Vallomás.

g2u
gso 124°

!31C
ind.
órk.

Békéscsaba „Csaba"-száíló érk.
md.Gyula városi,aza 

Mindennap közlekedik.
Menetjegy: P 1*10 — Menettértijegy: P 1'90

1036
i<r

!315
1245

Valuták: Angol font 16 65-16 95, loc 
Dollár 335 ‘0—339 70, loo Hollandi forint 
229*60—231 60, loo Német mirha 136C0— 
137 60, loo Cseh korona 1415—14 30, loc 
Dinár 7 80—7 95, loo Lira 29 98—30 25. 
loo Francia frank 22*30—22 50, loo Svájci 
frank 110*70—111*65, loo Lei 280—3 CO.

Gabonaárak: 77 kg tv. búza 18 00— 
18 40, 80 kg tv. búza 18*55—18 90, tenger 
14*20—14 30 rozs 16*60—16 70, takarn ány 
árpa 18*0t —18 75, sörárpa 19 00—20*00, 
korpa 13 00—13*20, zab 17 60-17*70.

Készáru piac : Irányzat tartóit, forga­
lom csendes.

Ferencvárosi sertés vásár: Árak: fiata 
könnyű 62—70, közép 64—74, nehéz 85— 
90.

A békéscsabai piaci állatárak: 193b
jan. 15. — Borjú kg ként 70—72 f, marha 
vágásra 26—33 f, hizrtt seru's e6—80 f, 
sovány sertés 1 cv? s párja 36 00—42 00 P 
soványsHtés 1/z éves párja 18 00—26(0 P 
választási malac párja8 00—15 C0, hizo-íiiba 
120—130 f, hízott ruca 136—135 f, csirke 
sütni 120 f; csirke rántani 115—120 f, lyuk 
110—115 f, pulyka 100—105 f gyöngytyuk 
110—115 f, tojás darabja 9—10 f.

Békéscsabai terményárak: 1936. jan 
15. — 80 kg. pircs buza: 17 70—18 C0, ta­
karmányárpa 16 00—16 00. zab 16.(0- 
16 20, sremes’ergeri (ő) 15*50, (uj) 15CG. 
tengeri csőr cs 13 00—13 00, korpa 12 f0- 
13 00, fehérbab 30 00 -34 00, köles 6 50- 
1700, tökmag 29*(0, repce 2510- 
27*00, lu-ernamag 130 €0—150*00, rétiszéna 
800—900 lucerna széna 963—1000, szal­
ma 2 80—3.2A takarmány szalma 4*00—4 60- 
takarmáryrépa 2 20.

t
1330
14s0
1528
1555

Menetjegy. .
Menettérti jegy

{Békéscsaba.—Szarvas— őcsÜd t
ind. Békéscsaba „Csaba“-szálló érk. 8°‘2 
érk. Kondoros ind. 7«°
érk. Szarvas ind. 615
érk, Öcsöd ind. 53°
Kondorosra P 2*20, Szarvasra P 3"40, Öcsödre P 4'40 

. P 3-80 „ P 5-50 P 7*-
t Csak hétköznap közlekedik.

Békéscsaba—Mezőberccy—Szeghalom—Fnzesgyarmat-

6°° !330 ind.
Bei eityéu jíalu—Debs-ecess

Békéscsaba „Csaba"-száiló érk. 8°° I705

6!ö 1349 érk. Békés ind. 741 1646
635 14°5 érk. Mezőberény ímd. 725 1630
729 1453 érk. Szeghalom nd. 637 1529
— IS13 érk. Füzesgyarmat ind. 615 —
850 — érk. Berettyóújfalu p. u. ind. — 140S

1010 — érk. Debrecen Arany Bika sz. ind. — 1250

A Békéscsabai
Sertésbizialó és Húsipari RE 
telepén

sertésfej, körösi, csoni 
és belsőség:
tüdő, máj, vese, velő 
olcsón kapható!

Érdeklődők forduljanak a
TELEP INTÉZŐSÉGÉHEZ.

Mindennap közlekedik 
Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt autóbuszai közlekednek.
Menetjegy . . . Békésre P V—, Mezőberénybe P í’50, Szeghalomra P 3 20
Menetiéi tijegy . . „ P-----  » P 2 50 „ P 5‘Ő0
Menetjegy ' , . Füzesgyarmatra P 3*80, B.-ujfalura P 6 50, Debrecenbe P 7*50
Menettértijegy . . „ P 6'70 , P 10*— . P 13*—

Békéscsaba—Gyula—Kétegy háza— Elek
1245 — ind. Békéscsaba „Csaba“ szálló érk. 103® —
1320 — ind. Gyula városháza érk. 745 —
1355 210B érk. Kétegyháza p. u. ind. 715 1545
I420 2l20 érk. Elek ind. 64S 1536

Mindennap közlekedik.
M ezőtnr—Tut ke ve—Kis u jszáf lás

916 — 1725 ind. Mezőtúr p. u. érk 600 — 17°°
943 la3« 175ö érk. Turkeve ind. 530 812 1540

1015 1310 — érk Kisújszállás ind. — 742 1510
Mindennap közlekedik.

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2.
Telefon: 2—33.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fittéi• 
Vastag Petiivel szedett szó duplán 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy # 
hirdetés árát a szöveg beküldésével egT* 
idejüleg beküldeni szíveskedjenek. A hir­
detések ára postabélyegben is beküldhető.

Bútort készen Zsiros butoripartelepén 
vegyen. IV., Hajnal-u 5. 7098

Egv kisborjas tehén eladó. 111, Tolnai u 14-

Eladó 1 db 110 kg-os fiatal fftszoltasi’ 
té&. 111., Kistabán-u. 20.

Hasznát nt l kerék pórt
keresek Corvin-u. 10.

megvételre

A kiadásért felelős Uhrin János. Kiadja és nyomtatja a Körös vidék rl.


